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ОСВІТА: 

 
Рік, місяць (від 

початку до 
закінчення) 

НАЗВА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
факультет, спеціальність 

1994-1999 Донецький державний університет, економічний факультет, спеціальність 
«Економіка підприємства», диплом спеціаліста з відзнакою, кваліфікація 
економіста. 

1999-2002 
Аспірантура Донецького національного університету за спеціальністю 
08.02.03 «Організація управління, планування і регулювання економіки» 

2010 
Захист дисертації на тему «Управління процесами економічної концентрації і 
деконцентрації в промисловості». Присвоєно науковий ступінь кандидата 
економічних наук за спеціальністю «Економіка та управління національним 
господарством» 

2013 Присвоєно вчене звання доцента за кафедрою економіки підприємства 

Сфера наукових та професійних інтересів: підприємництво, стратегічне управління, 
управління проектами, навчання дорослої аудиторії. 

• 

ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 
 

2011, вересень – 
теперішній час 

ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА 
 

Посада:.доцент кафедри економіки підприємства, 
з червня 2016 р. – в.о. зав. кафедри економіки підприємства, 
з квітня 2018 р. по теперішній час – завідувач кафедри 
підприємництва, корпоративної і просторової економіки 

 
РЕЗУЛЬТАТИ: 
3 монографії, 
більше 30 статей у фахових виданнях, 
5 статтей у виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus та WoS 
3 навчальні посібники («Економіка підприємства», «Організація 
виробництва», «Підприємництво» 
1 підручник («Маркетинг в підприємницькій діяльності та управління 
продажем логістичних послуг») 

mailto:a.trigubov@donnu.edu.ua
https://scholar.google.com/citations?user=W_UNYcQAAAAJ&hl=uk
https://www.facebook.com/profile.php?id=100001068086971
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ДОСВІД РОБОТИ: 
 

20 років як викладач економічних та управлінських дисциплін для студентської аудиторії 
8 років – тренерська робота 

 
Сертифікати Міжнародної інтегрованої програми підготовки тренерів TOT-European-2016, 
TOT-European-2018 

 
з 2012 по 2019 рр. – участь у спільній з Донецьким обласним центром зайнятості програмі 
підвищення кваліфікації для осіб, що мають статус безробітних; 
2015 р. – проведення тренінгів з підприємництва на курсах професійної перепідготовки 
військовослужбовців, звільнених в запас у рамках проекту «Україна-Норвегія», 
2016-2017 рр. – участь в розробці та реалізації проекту «Освітня он-лайн платформа розвитку 
підприємницьких та соціальних компетенцій населення Донбасу» в рамках проекту MATRA 
(Нідерланди), 
2017 р.– участь як тренера в проекті з підготовки кадрів для Департаменту економіки та 
інвестицій Вінницької міської ради «Школа молодого посадовця», 
2018 р. – участь як тренера в проекті «Стань новим посадовцем Маріуполя», 
2018-2021 рр. - участь як тренера та експерта в програмі підготовки фахівців з місцевого 
економічного розвитку (проект ПРОМІС), 
2018 – 2022 рр. – участь як тренера в ІІ-V Школах публічної політики (Донецький національний 
університет імені Василя Стуса спільно з Вінницькою обласною державною адміністрацією), 
2021 р. – розробник та тренер Спеціальної короткострокової програми підвищення 
кваліфікації для лінійних керівників Держпродспоживслужби «Розробка та впровадження 
Стратегії розвитку» та Внутрішньокорпоративної програми підвищення кваліфікації 
"Інструменти стратегічного управління в менеджменті ЗВО" (ДонНУ імені Василя Стуса), 
2022 р. – участь як тренера та експерта в програмі експертного консультування для 
керівництва Таврійського національного університету імені В.І.Вернадського «Інструменти 
стратегічного управління в менеджменті ЗВО» 
2022 р. – співавтор та співвиконавець проєкту «Траєкторія інтеграції ВПО до місцевого ринку 
праці: від самопрезентації до створення власної справи», реалізованого ГО «Академія успіху» 
(Міжнародний фонд «Відродження»): розробка та реалізація тренінгової програми з 
розвиткук підприємницьких навичок ВПО,  
2022 р. – співавтор та співвиконавець проєкту "Renovation of Ukraine after the Victory" (Fulbright 
Ukraine) – розробка і реалізація міждисциплінарної освітньої програми «Управління 
постконфліктними територіями» в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, 
2022 р. - співавтор та співвиконавець проєкту «Соціальне підприємництво – партнерство для 
змін» (Fulbright Ukraine) – розробка і реалізація освітньої програми «Соціальне підприємництво» в 
Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, 
2023 р. – керівник проєкту «Бізнес-клініка в ДонНУ» (Fulbright Ukraine) 
2023 р. – керівник проєкту «Програмна підтримка діяльності МСП та розвиток підприємницьких 
навичок ВПО», який реалізується ГО «Академія успіху» (Фонд «Східна Європа») 
2023 р. – експерт проєкту «Support Young Women and Professionals in the field of Alternative and 
Sustainable Tourism» (Erasmus+),  
2023 р. – тренер проєкту «Мережа мужніх”: центр розвитку соціального підприємництва для 
ветеранів» (Український ветеранський фонд),  
2023 р. – тренер та консультант проєкту «School of Micro Business and Creative Technologies» (GIZ) 

 

Додаткові навички та досвід: 
з 2011 року – фізична особ-підприємець, досвід підприємницької діяльності в сфері туризму та 
консалтингу; 
2011-2016 рр. - проведення наукових досліджень з регулювання розвитку підприємництва в 
рамках ініціативної теми «Системне управління стратегічним розвитком суб'єктів 
господарювання в умовах структурних перетворень економіки»; 
2012-2014 рр. - участь в роботі Комітету по малому та середньому бізнесу Донецької торгово- 
промислової палати; 
2017-2021 рр. - проведення наукових досліджень з регулювання розвитку підприємництва в 
рамках ініціативної теми «Інтегрований розвиток територій: кадрова, маркетингова та 
інноваційна складові» 
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2017-2018 р. – учасник робочої групи «Економіка та ринок праці» проекту «Інтегрований 
розвиток міста ВІнниця» (GIZ) 
2018 р. – розробник та викладач курсу «Соціальне підприємництво» для здобувачів 
магістерської програми «Інноваційне підприємництво» в ДонНУ імені Василя Стуса, 
2018 р. – участь в робочій групі з розробки Стратегії розвитку туризму в Вінницької міської 
ОТГ 
2018-2019 рр. – член журі Всеукраїнських студентських олімпіад з економіки підприємства 
(КНУ імені Тараса Шевченка), 
2018 – теперішній час – член Туристичної ради при Вінницькому міському голові 
2018-2019 рр. - участь в робочій групі з розробки Програми розвитку соціального 
підприємництва Вінницької міської ТГ на 2020-2023 рр. 
2020 – теперішній час – участь в Координаційній раді з питань розвитку соціального 
підприємництва в Вінницькій міській ТГ 
2020 р. - розробник сертифікатної освітньої програми «Соціальне підприємництво» та 
викладач відповідного курсу для здобувачів в ДонНУ імені Василя Стуса, 
2021 р. – участь в робочій групі з розробки Стратегії розвитку Вінницької міської ТГ 3.0 
2021-2023 рр. - участь як тренера в Школі гаранта економічного факультету імені Василя Стуса  
2021 р. – член організаційного комітету Міжнародного форуму соціального підприємництва, 
який організовано ВМР та низкою міжнародних організацій на базі ДонНУ імені Василя Стуса, 
2020-2022 рр. – член журі Всеукраїнських конкурсів студентських наукових та 
кваліфікаційних робіт з економіки та підприємництва 
2022-2023 рр. – викладач курсу «Соціальне підприємництво» для здобувачів однойменної 
освітньої програми в ДонНУ імені Василя Стуса 
2023 р. - участь в робочій групі з розробки нової програми розвитку малого та середнього 
підприємництва ВМТГ на 2024-2026 рр. 

 

ДОДАТКОВА ОСВІТА (СТАЖУВАННЯ, ТРЕНІНГИ, СЕМІНАРИ, МАЙСТЕР-КЛАСИ): 
 

Рік, місяць Назва стажування/тренінгу, хто організатор, де проводився 

1996-1998 Донецький державний університет, факультет додаткових професій, диплом 
спеціаліста, кваліфікація менеджера з реклами в засобах масової інформації 

2001, січень «Управління людськими ресурсами», цикл лекцій-тренінгів, Консорціум з 
удосконалення бізнес-освіти в Україні, м.Дніпропетровськ 

2001, березень «Проектний аналіз», семінар, Консорціум з удосконалення бізнес-освіти в 
Україні, м.Донецьк 

2011, травень «Україна-Туреччина: нові шляхи соціально-економічного співробітництва», 
воркшоп, Севастополь-Стамбул 

2012, жовтень «Успішна бізнес-презентація», семінар-тренінг, Донецька торгово- 
промислова палата, м.Донецьк 

2013, жовтень «Презентація проекту», тренінг, Школа міжнародної торгівлі при Донецькій 
торгово-промисловій палаті, м.Донецьк 

2015, березень- 
серпень 

«Платформа дистанційної освіти Moodle в навчальному процесі вищого 
навчального закладу», стажування, Донецький національний університет, 
м.Вінниця 

2016, березень- 
червень 

«TOT-European-2016», інтегрована програма підготовки тренерів, Східно- 
Європейський інститут психології (Україна-Франція), Західноукраїнський 
ресурсний центр (м.Львів), Ягелонський університет (м.Краків), Поморська 
академія в Слупську 

2016, квітень «Соціальна відповідальність для сталого розвитку», воркшоп, ГО «Поруч», 
КНЕУ імені Вадима Гетьмана, м.Київ 

2016, травень «Навчання-якість-моніторинг», тренінг-марафон,   Міжнародна   тренінгова 
агенція «Консалтинг і тренінг», м.Київ 

2016, травень «Проектний менеджмент», тренінг, Західноукраїнський ресурсний центр, 
Міжнародна тренінгова агенція «Консалтинг і тренінг», м.Київ 
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2016, червень «Інновації в освіті, навчанні та менеджменті», навчально-демонстраційна 
сесія, Східно-Європейський інститут психології (Україна-Франція), м.Київ 

2016, червень «Тренінгові технології та новітні тренінгові техніки», воркшоп, Міжнародна 
тренінгова агенція «Консалтинг і тренінг», м.Київ 

2016, липень «Інновації в освіті: менеджмент», тренінг, д-р Анджей Мірскі, Ягелонський 
університет, м.Краків 

2016, липень «Міжкультурна взаємодія в освіті», тренінг, д-р Малгожата Хржановська 
(Польща) 

2016, липень «Новітні методи і форми навчання в вищій школі», стажування, Поморська 
академія в Слупську (Польща) 

2016, вересень "Розширення соціально-економічної спроможності громади Вінниччини", 
тренінг, Міністерства закордонних справ Королівства Норвегія, IOM Ukraine, 
м.Вінниця 

2016, вересень Перший Вінницький бізнес-форум «Сучасний споживач – головні тренди 
2016-2017», м.Вінниця 

2016, грудень «Угода про   асоціацію   між   Україною   та   Європейським   союзом:   право, 
економіка, суспільство», курси підвищення кваліфікації, InterEULawEast, 
м.Вінниця 

2016, грудень «Активні громадяни», тренінг, British Council, м.Вінниця 

2017, січень "Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом забезпечення засобами 
існування внутрішньо переміщених осіб та населення, що постраждало 
внаслідок конфлікту в Україні", тренінг, , IOM Ukraine,ГО «Джерело надії», 
м.Вінниця 

2017, вересень- 
грудень 

Програма підготовки тренерів з місцевого економічного розвитку (проект 
ПРОМІС) 

2018, квітень «Сучасні прийоми викладання для розвитку критичного мислення», тренінг, 
LeaderHub, КНУ імені Тараса Шевченка 

2018, липень «Соціальний розвиток та місцеві ініціативи», тренінг, Інститут розвитку 
демократії та регіональних ініціатив 

2018, серпень Міжнародний work-shop «Тренінг-менторінг-тьюторінг-коучинг», м.Гданськ 

2019, січень Круглий стіл фахівців з місцевого економічного розвитку «Підвищення 
конкурентоспроможності регіону», ПРОМІС, м.Вінниця 

2019, березень Міжнародна конференція «Місце України у світі: муніципальний маркетинг 
та брендінг», м.Київ 

2021, квітень Підвищення кваліфікації експерта Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти 

2021, листопад- 
грудень 

Внутрішньокорпоративна програма підвищення кваліфікації «Інструменти 
стратегічного управління в менеджменті ЗВО», ДонНУ імені Василя Стуса 

2021, липень- 
грудень 

Програма підвищення  кваліфікації «Кращі практики  організації 
міждисциплінарних та міжгалузевих освітніх програм в  Україні», 
Інноваційний університет, м.Київ 

2021, липень Creative Spark Training for Trainers Online Symposium fot Enterpreneurship 
Educators. Certificate of Completion 

2021-2022 Програма підвищення кваліфікації «Школа гаранта, ДонНУ імені Василя 
Стуса 

Рік, місяць Назва стажування/тренінгу, хто організатор, де проводився 

1996-1998 Донецький державний університет, факультет додаткових професій, диплом 
спеціаліста, кваліфікація менеджера з реклами в засобах масової інформації 

2001, січень «Управління людськими ресурсами», цикл лекцій-тренінгів, Консорціум з 
удосконалення бізнес-освіти в Україні, м.Дніпропетровськ 

2001, березень «Проектний аналіз», семінар, Консорціум з удосконалення бізнес-освіти в 
Україні, м.Донецьк 
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2011, травень 
«Україна-Туреччина: нові шляхи соціально-економічного співробітництва», 
воркшоп, Севастополь-Стамбул 

2012, жовтень 
«Успішна бізнес-презентація», семінар-тренінг, Донецька торгово-промислова 
палата, м.Донецьк 

2013, жовтень 
«Презентація проекту», тренінг, Школа міжнародної торгівлі при Донецькій 
торгово-промисловій палаті, м.Донецьк 

2015, березень- 
серпень 

«Платформа дистанційної освіти Moodle в навчальному процесі вищого 
навчального закладу», стажування, Донецький національний університет, 
м.Вінниця 

 
2016, березень- 
червень 

«TOT-European-2016», інтегрована програма підготовки тренерів, Східно- 
Європейський інститут психології (Україна-Франція), Західноукраїнський 
ресурсний центр (м.Львів), Ягелонський університет (м.Краків), Поморська 
академія в Слупську 

2016, квітень 
«Соціальна відповідальність для сталого розвитку», воркшоп, ГО «Поруч», 
КНЕУ імені Вадима Гетьмана, м.Київ 

2016, травень 
«Навчання-якість-моніторинг», тренінг-марафон, Міжнародна тренінгова 
агенція «Консалтинг і тренінг», м.Київ 

2016, травень 
«Проектний менеджмент», тренінг, Західноукраїнський ресурсний центр, 
Міжнародна тренінгова агенція «Консалтинг і тренінг», м.Київ 

2016, червень 
«Інновації в освіті, навчанні та менеджменті», навчально-демонстраційна 
сесія, Східно-Європейський інститут психології (Україна-Франція), м.Київ 

2016, червень 
«Тренінгові технології та новітні тренінгові техніки», воркшоп, Міжнародна 
тренінгова агенція «Консалтинг і тренінг», м.Київ 

2016, липень 
«Інновації в освіті: менеджмент», тренінг, д-р Анджей Мірскі, Ягелонський 
університет, м.Краків 

2016, липень 
«Міжкультурна взаємодія в освіті», тренінг, д-р Малгожата Хржановська 
(Польща) 

2016, липень 
«Новітні методи і форми навчання в вищій школі», стажування, Поморська 
академія в Слупську (Польща) 

 
2016, вересень 

"Розширення соціально-економічної спроможності громади Вінниччини", 
тренінг, Міністерства закордонних справ Королівства Норвегія, IOM Ukraine, 
м.Вінниця 

2016, вересень 
Перший Вінницький бізнес-форум «Сучасний споживач – головні тренди 2016- 
2017», м.Вінниця 

 
2016, грудень 

«Угода про асоціацію між Україною та Європейським союзом: право, 
економіка, суспільство», курси підвищення кваліфікації, InterEULawEast, 
м.Вінниця 

2016, грудень «Активні громадяни», тренінг, British Council, м.Вінниця 

 
2017, січень 

"Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом забезпечення засобами 
існування внутрішньо переміщених осіб та населення, що постраждало 
внаслідок конфлікту в Україні", тренінг, , IOM Ukraine,ГО «Джерело надії», 
м.Вінниця 

2017, вересень- 
грудень 

Програма підготовки тренерів з місцевого економічного розвитку (проект 
ПРОМІС) 

2018, квітень 
«Сучасні прийоми викладання для розвитку критичного мислення», тренінг, 
LeaderHub, КНУ імені Тараса Шевченка 

2018, липень 
«Соціальний розвиток та місцеві ініціативи», тренінг, Інститут розвитку 
демократії та регіональних ініціатив 

2018, серпень Міжнародний work-shop «Тренінг-менторінг-тьюторінг-коучинг», м.Гданськ 

2019, січень 
Круглий стіл фахівців з місцевого економічного розвитку «Підвищення 
конкурентоспроможності регіону», ПРОМІС, м.Вінниця 

2019, березень 
Міжнародна конференція «Місце України у світі: муніципальний маркетинг та 
брендінг», м.Київ 
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2021, квітень 
Підвищення кваліфікації експерта Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти 

2021, листопад- 
грудень 

Внутрішньокорпоративна програма підвищення кваліфікації «Інструменти 
стратегічного управління в менеджменті ЗВО», ДонНУ імені Василя Стуса 

2021, липень- 
грудень 

Програма підвищення кваліфікації «Кращі практики організації 
міждисциплінарних та міжгалузевих освітніх програм в Україні», 
Інноваційний університет, м.Київ 

2021, липень 
Creative Spark Training for Trainers Online Symposium fot Enterpreneurship 
Educators. Certificate of Completion 

 
2021-2022 

Внутрішньокорпоративна програма підвищення кваліфікації «Факультетська 
Школа гаранта: підготовка до акредитаційної процедури», ДонНУ імені Василя 
Стуса 

2023, червень-
липень 

Навчальна програма «Підтримка креативної економіки» (Британська Рада в 
Україні) 

2023, липень Тренінг для тренерів ТОТ-2023 (ГО «Освітній простір 2.0», громадська спілка 
«Мережа ОГС «Місто змістів») 

2023, червень-
липень 

Стажуванння від Британської Ради та Cultural Associates  Oxford «Підтримка 
креативної економіки» (British Council) 

2023, жовтень Підвищення кваліфікації: «R&D ТА СПІВПРАЦЯ З БІЗНЕСОМ» (Львівська 
політехніка) 

2023, грудень Підвищення кваліфікації: Innovation and Entrepreneurship (Uniwersytet 
Economiczny w Krakowie) 
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